

Мы твои дети, Литва!



В Центре национальных культур при Клайпедском самоуправлении (директор Елена Буткявичене) более 200 человек собралось на **мероприятие, посвященное важному государственному празднику – Дню возрождения Литовского государства.**

Вида Монтвидайте, директор департамента по делам национальных меньшинств при Правительстве Литовской Республики поздравила собравшихся, вручила благодарственные письма и отметила важность мероприятия в воспитании патриотического самосознания у молодежи.

В программе приняли участие дети разных возрастов и наци-

ональностей, воспитанники национальных воскресных школ: азербайджанской – учитель Рена Мамадова, армянской – учитель Асмик Киракосян, белорусской – руководитель Валентина Снигур, еврейской – учитель Лариса Эйленкрг, татарской – учитель Лилия Мурсалимова, украинской – учитель Наталья Секунда; а также члены танцевального коллектива «Рус-



■ **Важно:** более 200 человек собралось на мероприятие, посвященное важному государственному празднику – Дню возрождения Литовского государства.



ский сувенир» – руководитель Наталья Чернышова; ученики музыкальной школы имени Яронимаса Качинскаса и представители Молодежного центра имени королевы Луизы.

Замечательные концертные номера профессионально подготовили со своими учениками педагоги Даля Шаучюкене, Дайва Бекшене, Линита Дубрене, Вида Гайдамовичене, Геновайте Стоните, Валентина Навицкене, Татьяна Филатова, Светлана Кокленкова, Эдита Амброзайтене, Анатолий Туманов, Ольга Жорова, Вячеслав

Тарасов; концертмейстеры Нина Маерович, Гайвиле Симайтите, Регина Заводските и Яна Тарасова.

В программе выступило около ста участников, которые исполняли вокальные и инструментальные произведения литовских авторов, читали стихи о Литве. Звучали народные литовские мелодии в исполнении ансамблей скрипачей и канклес, а также на фортепиано, аккордеоне и бирбинге.

В завершении концерта торжественно и проникновенно

прозвучала песня «Литва» в исполнении ансамбля «Лель» Клайпедского молодежного центра имени королевы Луизы (руководители Татьяна Кононова, Е.Буткевичене).

В этот вечер и песни, и стихи, и музыкальные произведения звучали особенно эмоционально. Всех участников объединяли патриотические чувства к стране, в которой они живут, уважение к народу Литвы, его культуре и истории. Программу вела ученица музыкальной школы им. Я.Качинскаса Ауксе Янушаускайте.

Учащиеся выступали в национальных костюмах, и это море красок придало удивительное тепло и душевность вечеру под названием «Мы твои дети, Литва».

Организаторы концерта в честь государственного праздника – клайпедский Центр национальных культур, музыкальная школа им. Я.Качинскаса и Клайпедский центр просвещения и культуры педагогов. Координаторами выступили Е.Буткевичене, Т.Кононова, С.Кокленкова, Тамара Жагарене.

Перед концертом для его участников прошло эздуационное занятие «Символика цветов флага Литвы». Под руководством Марины Филичевой детвора мастерила брошки с цветами флага Литвы.

Талантливые ученики выступали с этими украшениями, которые явились своеобразным связующим, объединяющим всех единым символом. А потом все унесли эти символические брошки домой, как память о добром и удивительно щедром на теплоту празднике.

Ирина Беляева и Ольга Миронова



Фото Ирины Белковой